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Instrucoes

Confira o nimero que vocé obteve no ato da
inscricdo com o que esta indicado no cartdo-
resposta.

* A duracdo da prova inclui o tempo para o preenchimento
do cartdo-resposta.

Para fazer a prova vocé usara:

= este caderno de prova.
= um cartdo-resposta que contém o seu nome, nimero
de inscricdo e espaco para assinatura.

Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e a sequéncia de questdes esta correta.
= h3 imperfeicdes graficas que possam causar ddvidas.
Comunique imediatamente ao
fiscal qualquer irregularidade!

Atencao!

= Ndo é permitido qualquer tipo de consulta durante
a realizacdo da prova.

® Para cada questdo sdo apresentadas 5 alternativas
diferentes de respostas (a, b, ¢, d, ). Apenas uma
delas constitui a resposta correta em relacdo ao
enunciado da questdo.

= A interpretacdo das questoes é parte integrante da
prova, ndo sendo permitidas perguntas aos fiscais.

= Ndo destaque folhas da prova.

Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno
de prova completo e o cartdo-resposta devidamente
preenchido e assinado.

@ 19 de dezembro IV' 35 questoes

@ 15h20 as 18h20 9 3h de duracdo*

do Trabalho
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Lingua Portuguesa 5 questdes
1 —

Texto
Leia o texto.

A poesia, ao contrario da filosofia, ndo é um conheci-
mento tedrico de natureza humana, mas imita, narra-
tiva ou dramaticamente, a¢oes e sentimentos, feitos

e virtudes, situagdes e vicios dos seres humanos. No
entanto, a poesia é diferente da histdria, embora esta
também seja uma narrativa de feitos humanos e de
situacoes, das virtudes e dos vicios dos humanos nar-
rados. A diferenca esta no fato de que aquela visa, por
meio de uma pessoa ou de um fato, a falar dos huma-
nos em geral (cada pessoa [...] ndo é ela em sua indivi-
dualidade, mas é ela como exemplo universal, positivo
ou negativo, de um tipo humano) e a falar de situacoes
em geral (por meio de exemplos, do relato dramatico
de uma guerra, fala sobre a guerra), enquanto a histo-
ria se refere a individualidade concreta de cada pessoa
e de cada situacéo. A poesia tragica nao fala de Edipo
ou de Eletra, mas de um destino humano; a epopeia
nao fala de Helena, Ulisses ou Agamenon, mas de tipos
humanos. A histdria, ao contraério, fala de pessoas sin-
gulares e situagoes particulares. Por isso, diz Aristételes,
a poesia esta mais préxima da filosofia do que a histo-
ria, jd que esta nunca se dirige ao universo.

(Marilena Chaui)

1. Observe a crase usada na frase retirada do texto.
“A historia se refere a individualidade”.

Assinale a alternativa cujo uso da crase tem a mesma
justificativa.

Estarei em casa até as 12h.

Entreguei a encomenda a minha vizinha.

No corre-corre diario, ela fez as compras as
pressas.

Dirijo-me, no dia de hoje, a Vossa Senhoria para
reivindicar meus direitos.

Naquela hora, os funciondrios foram, ja cansa-
dos, a manifestacao.

a.

o
O 0400

o
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2. Analise as afirmativas abaixo sobre o texto.

1. Na frase: “A diferenca esta no fato de que
aquela visa, por meio de uma pessoa ou de
um fato, a falar dos humanos em geral...; o
pronome demonstrativo sublinhado pode ser
substituido pela palavra “poesia” sem que se
perca o sentido do texto no contexto.

2. A histéria é uma forma de conhecimento que
trata do particular sob o ponto do particular.

3. Afilosofia dirige-se ao universal, isto €, aos
eventos, situagdes e qualidades genéricas pro-
prios da natureza humana.

4, O texto apresenta duas formas de conheci-
mento do ponto de vista de seu autor.

5. Na conclusao do texto, fica claro que a histéria
se dirige ao universo.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

(O Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 4.
(O Sao corretas apenas as afirmativas 3 e 5.
(O Sao corretas apenas as afirmativas 4 e 5.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
O Sao corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.

o0 oe

3. Assinale a alternativa com pontuacao e redacao
corretas.

a. [ Asvezes o céu fica, tdo perto, parece que vem
estrelas, suavemente nos acariciar.

b. O Osexaminadores procediam a entrega das
provas, dos cartoes; havia, porém um entrave
para o inicio das provas.

c. O Depois que ha alguns anos, as farmacias deixa-
ram de vender antibiético sem receita, houve-
ram inimeros casos relatados de vidas salvas
mas a populagdo nao acredita nisso.

d. O Hoje, eu, faria 0 mesmo comentdrio feito ante-
riormente: vai visitar seus pais ja que fazem
anos que vocé ndo os Vé; isso, certamente é
inaceitavel.

e. Enquanto néo viajava, sofria; agora que
conhece todas as partes do mundo, sofre mais,
pois a impossibilidade de ir novamente o faz
padecer mais.

Pagina 3
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4, Analise as frases.

. Atendimento preferencial para: idosos, ges-
tantes, deficientes e criancas de colo.
[l. Temos vaga para jovem com refeicao.
[ll. Maria saiu da loja de roupa.
IV. Pedro viu Camila malhando.

V. O chefe pediu ao rapaz que usasse sua caneta.

Analise as afirmativas abaixo feitas sobre elas.

1. Todas as frases apresentam vicio de linguagem.

2. Nafrase V, temos um objeto indireto e um
direto.

3. Aleitura da frase | permite entender que uma
crianga com cinco meses pode chegar a um
guiché para ser atendida.

4, Afrase IV ndo apresenta problemas de
redacao.

5. Na frase lll, temos um verbo transitivo indireto
cujo complemento é “da loja de roupa”

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Séo corretas apenas as afirmativas 3 e 5.
Séo corretas apenas as afirmativas 4 e 5.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,3 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 3,4 e 5.

Pan oy
oo oo
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5. Analise as trés oragoes.

1. As suspeitas recaiam sobre um turista, com
um forte sotaque germanico.

2. Orapaz apreendido sequer conhecia o bé-a-
-ba do alemao.

3. Nao demonstrava a menor preocupacao.

Considerando a necessidade de unir as trés oragoes,
criando entre elas apenas relagdes de coordenacgao,
assinale a alternativa correta.

a. O As suspeitas recairam sobre um turista, com

b. 4

d.Od

forte sotaque germanico, que ndo demonstrava
a menor preocupacao, ja que sequer conhecia
0 bé-a-bd do alemao.

As suspeitas recairam sobre um turista, com
forte sotaque germanico, mas o rapaz apreen-
dido sequer conhecia o bé-a-bd do alemao, por-
tanto nao demonstrava a menor preocupagao.
Embora as suspeitas recaissem sobre um turista
com forte sotaque germanico, o rapaz ndo
demonstrava qualquer preocupacgao porque
sequer conhecia o bé-a-ba do alemao.

O turista, com forte sotaque germanico, nao
demonstrava qualquer preocupagao com as
suspeitas que recairam sobre ele, ja que sequer
conhecia o bé-a-ba do alemao.

Nao demonstrando qualquer preocupacao, nao
obstante sequer conhecer o bé-a-ba do alemao,
um turista com forte sotaque germanico foi
apreendido.

Conhecimentos Atuais 5 questdes

6. ldentifique abaixo as afirmativas verdadeiras (V) e
as falsas ( F) sobre o territdrio brasileiro:

(
(
(

) O Equador atravessa a porc¢ao setentrional do
Brasil.

) O Trépico de Capricérnio atravessa a porgao
meridional do Brasil.

) ARegiao Sul localiza-se, quase totalmente,
fora da zona intertropical.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta,
de cima para baixo.

o0 oe
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7. O Brasil é um pais de dimensdes continentais e
apresenta grande diversificacdo climatica.

A Regido Sul do pais tem como clima predominante
em toda sua regiao o:

clima equatorial.

clima tropical-atlantico.
clima tropical.

clima tropical de altitude.
clima subtropical.

Pongow
ROOOoO

8. Um aquifero é um reservatério de agua subterra-
nea potavel. O Brasil possui dois dos maiores aquife-
ros do mundo, o Guarani e o Alter do Chao. O aquifero
Guarani é um grande depésito de dgua que abrange a
Argentina, o Brasil, o Paraguai e o Uruguai. Em 2010 foi
descoberto o aquifero Alter do Chao totalmente em
territério nacional.

A imensa reserva subterranea encontra-se sob os
seguintes Estados:

Para, Amazonas e Amapa.
Acre, Rondonia e Maranhdo.
Para, Maranhao e Tocantins.
Roraima, Amazonas e Amapa.
Maranhao, Ceard e Piaui.

Pongow
0000

9. ldentifique abaixo as afirmativas verdadeiras (V) e
as falsas ( F ) sobre o povoamento do Estado de Santa
Catarina:

() Os principais grupos indigenas que habita-
vam o Estado de Santa Catarina eram os lano-
mamis e os pataxos.

() Osalemaes situaram-se principalmente no
nordeste do Estado Catarinense, nos vales do
Itajai e na regiao de Joinville.

() Ositalianos fixaram-se principalmente no sul
do estado, na regido de Urussanga e Criciima.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta,
de cima para baixo.

Pongow
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10. Maior rio do mundo em volume de dgua, o Ama-
zonas também é o maior em extensao.

A nascente do Rio Amazonas encontra-se no:

Brasil.
Chile.
Paraguai.
Peru.
Uruguai.

Pongow
OxOoo0o

Raciocinio Lagico 5 questdes

11. Um hotel tem 3 quartos disponiveis. O nimero
de modos como se podem alojar 9 hospedes, ficando
3 em cada quarto, é:

a. O Maior que 1800.
b. O Maior que 1700 e menor que 1800.
C. Maior que 1600 e menor que 1700.
d. O Maior que 1500 e menor que 1600.
e. O Menor que 1500.

12. Joaquim convida Alice e Paula para ir ao cinema
com ele. A probabilidade de Alice aceitar o convite é
de 40% e a de Paula aceitar é 30%.

Logo, a probabilidade de que Alice e Paula ndo acei-
tem o convite é:

Maior que 44%.

Maior que 41% e menor que 44%.
Maior que 38% e menor que 41%.
Maior que 35% e menor que 38%.
Menor que 35%.

Pongow
O00xO

13. Uma prateleira contém oito livros diferentes, dos
quais trés sao de Geografia.

De quantas formas podemos colocar estes livros em
ordem na prateleira, de maneira que os livros de Geo-
grafia fiqguem sempre juntos?

Mais de 4300.

Mais de 4000 e menos de 4300.
Mais de 3700 e menos de 4000.
Mais de 3300 e menos de 3700.
Menos de 3300.

Pongow
O000®
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14. Os 10 funciondrios de uma empresa (entre eles
Antonio e Ana) decidem criar uma comissao com qua-
tro integrantes para organizar a confraternizacdo de
fim de ano.

De quantas formas isto pode ser feito se Anténio tem
necessariamente que participar e Ana nao pode parti-
cipar da comissao?

(O Mais de 80

O Mais de 70 e menos de 80
O Mais de 60 e menos de 70
Mais de 50 e menos de 60
(OJ Menos de 50

o0 o

15. Se Raul é alegre, entdo Maria é bondosa e cari-
nhosa. Se Maria é bondosa, entdao José é modesto. José
nao é modesto.

Portanto:

Raul é alegre.

Raul nao é alegre.

Raul ndo é alegre e Maria é carinhosa.
Raul ndo é alegre e Maria nao é carinhosa.
Ou Maria nao é bondosa ou Maria nao é
carinhosa.

Pongow
O00xO

Conhecimentos Especificos 20 questdes

16. Conforme previsto no Plano Diretor do Municipio
de Balnedrio Camborit do Estado de Santa Catarina, a
mobilidade urbana obedecera aos seguintes principios:

1. Insignificancia.

2. Adequabilidade.

3. Adaptabilidade.

4. Acessibilidade universal.
5. Extraterritorialidade.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Séo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 3,4 e 5.
Séo corretas apenas as afirmativas 1, 2, 3 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 2, 3,4 e 5.

Pongow
O00xO
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17. Apds a conclusao de qualquer obra, qualquer que
seja o seu destino, o Codigo de Obras e Edificacdes

do Municipio de Balnedrio Camboriu do Estado de
Santa Catarina prevé que para que a mesma possa ser
habitada, ocupada ou utilizada, deverd ser pedida a
“vistoria’, por meio de requerimento apresentado ao
Departamento competente, o qual devera providen-
ciar sobre o mesmo dentro de:

a. 5 dias.
b. O 10dias.
c. O 15dias.
d. O 30dias.
e. 0 60dias.

18. Conforme previsto no Plano Diretor do Municipio
de Balneério Camborit do Estado de Santa Cata-

rina, o sistema de saneamento ambiental devera ser
ampliado de modo a garantir a eliminagao do contato
da populagao com esgotos domésticos e industriais,
priorizando as areas de baixa renda, no prazo maximo
de:

a. O 2anos.
b. O 5anos.
C. 10 anos.
d. d 15anos.
e. 0 20anos.

19. Assinale a alternativa que indica corretamente
o férum oficial do governo federal responsavel por
discutir temas referentes a seguranca e a saude no
trabalho, em especial as Normas Regulamentadoras
(NR), tendo como competéncia principal estimular o
didlogo social com vistas a melhorar as condi¢des e o
meio ambiente do trabalho.

O Comisséo Paritaria de Protecio ao Trabalhador

Comissao Tripartite Paritaria Permanente

(O Comitiva do Trabalho Paritaria de Protecéo

O Conselho Partidario de Protecido Permanente

O Conselho do Trabalho para Protecéo do
Trabalhador

o0 o
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20. A adogdo de um sistema de gestao de saude e
seguranca ocupacional (SGSSO) busca fornecer uma
estrutura para a organizagao e gerenciamento de
possiveis riscos.

Assinale a alternativa que indica corretamente a norma
internacional que especifica os requisitos para um sis-
tema de gestao de saude e seguranca ocupacional.

O 1S0 9001
O 1s010015
O 1SO 14001
O 1SO 14031
ISO 45001

o0 o

21. Os ambientes de trabalho apresentam diferen-
tes fatores de risco. Alguns ambientes de trabalho
podem levar o individuo a condi¢bes extremas e
comprometer suas respostas cognitivas, emocionais e
comportamentais.

Assinale a alternativa correta sobre os riscos que exer-
cem influéncia na satide mental dos trabalhadores,
provocada pelas tensdes da vida diéria, pressao do
trabalho e outros fatores adversos.

Fisicos
Quimicos
Bioldgicos
Psicossociais
Ergondmicos

Pongow
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22, Odimensionamento dos Servicos Especializa-

dos em Engenharia de Seguranc¢a e em Medicina do
Trabalho vincula-se a gradacao do risco da atividade
principal e ao nimero total de empregados do estabe-
lecimento. Uma fabrica com 90 funcionarios apresenta
um grau de risco 4.

Assinale a alternativa correta sobre a quantidade de
profissionais do Servico Especializado em Engenharia
de Seguranca e em Medicina do Trabalho (SESMT) que
sao necessarios para o estabelecimento.

Ponow
oo0o0or
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23. A observacao e identificacdo do estado da respi-
racao de um acidentado de qualquer tipo de afeccao
é conduta basica no atendimento de primeiros socor-
ros. O processo respiratério manifesta-se fisicamente
através dos movimentos ritmados de inspiracao e
expiragao.

Assinale a alternativa que indica corretamente como
é denominado a respiragao que se processa por movi-
mentos regulares, sem dificuldades, na frequéncia
média.

a. O Apneia

b. Eupneia

c. O Dispneia

d. O Ortopneia

e. O Taquipneia

24, Para avaliar a adaptacao das condicbes de traba-
Iho as caracteristicas psicofisioldgicas dos trabalhado-
res, cabe ao empregador realizar a andlise ergonémica
do trabalho.

Os assentos do posto de trabalho devem ser dotados
de apoio de bracos:

a. fixo de 20 cm a partir do piso.
fixo de 20 cm a partir do assento.
reqguldvel em alturade 10a 15 cm
a partir do piso.

reqguldvel em altura de 20 a 25 cm
a partir do piso.

reqguldvel em altura de 20 a 25 cm

a partir do assento.

O 0oOo

o
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25, Para prevenir sobrecarga psiquica, muscular esta-
tica de pescogo, ombros, dorso e membros superiores,
as empresas devem permitir a fruicdo de pausas de
descanso e intervalos para repouso e alimentagao aos
trabalhadores.

A(s) pausa(s) de descanso e intervalos deve(m) ser
concedida(s) em.

um periodo de 10 minutos continuos.

um periodo de 15 minutos descontinuo.
dois periodos de 10 minutos continuos.
dois periodos de 15 minutos descontinuo.
trés periodos de 10 minutos continuos.

Pongow
O0orOo0Oo
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26. O exercicio de trabalho em condicbes de pericu-
losidade assegura a percepcao de adicional incidente
sobre o saldrio, sem os acréscimos resultantes de
gratificagées, prémios ou participacdo nos lucros da
empresa.

Assinale a alternativa que indica corretamente o valor
adicional de periculosidade, conforme descrito na NR 16.

a. 0 15%
b. O 20%
c. O 25%
d. 30%
e. O 40%

27. Asoperacgoes de transporte de inflamaveis liqui-
dos ou gasosos liquefeitos, em quaisquer vasilhames e
a granel, sdao consideradas em condi¢des de periculo-
sidade, com exclusao para o transporte em pequenas
quantidades.

Assinale a alternativa que apresenta o limite de litros
para os inflamaveis liquidos nao serem considerados
em condicoes de periculosidade.

50 litros

100 litros
200 litros
300 litros
400 litros

Pongow
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28. Assinale a alternativa que indica corretamente

a denominac¢ao da combinagao da probabilidade

de ocorréncia de eventos ou exposi¢cdes perigosas a
agentes nocivos relacionados ao trabalho e da gravi-
dade das lesées e problemas de satide que podem ser
causados pelo evento ou exposicao.

Perigo

Acidente
Incidente

Fator de risco
Risco ocupacional

Pongow
ROOOoO
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29. Em todas as intervengdes em instalacoes elétricas
devem ser adotadas medidas preventivas de controle
do risco elétrico e de outros riscos adicionais.

Assinale a alternativa que indica corretamente a
denominacao da drea entorno de parte condutora
energizada, ndo segregada, acessivel, de dimensdes
estabelecidas de acordo com o nivel de tensao, cuja
aproximacao so é permitida a profissionais autorizados.

a. O Zonalivre

b. [ Zonaderisco

C. Zona controlada

d. 0 Zona de acesso restrito

e. [ Zonaderisco intermediaria

30. O Programa de Prevencao de Riscos Ambientais
(PPRA) faz parte de um conjunto amplo das iniciativas
da empresa no campo da preservacao da saude e da
integridade dos trabalhadores. Na acao de registro de
dados, o empregador ou instituicao deve manter um
registro de dados, estruturado de forma a constituir
um histérico técnico e administrativo do desenvolvi-
mento do PPRA.

Assinale a alternativa que indica corretamente o
periodo minimo que se deve manter os dados.

a. d 2anos
b. O 5anos
c. @O 10anos
d. 20 anos
e. O 30anos

31. A empresa e o empregador doméstico sao res-
ponsaveis pela emissao da Comunicacao de Acidente
do Trabalho (CAT), quando da ocorréncia de um aci-
dente ou da verificacdo de uma doenca ocupacional.

Assinale a alternativa que indica corretamente o prazo
de comunicacao do acidente de trabalho e registro do
CAT, desconsiderando os casos de morte.

Primeiro dia util seguinte ao da ocorréncia
Terceiro dia util seguinte ao da ocorréncia
Até 7 dias corridos apds a ocorréncia

Até 15 dias corridos apds a ocorréncia

Até 30 dias corridos apds a ocorréncia

Pongow
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32. A seguranca no transito é conjunto de agoes
preventivas que envolve todos os atores (motoristas,
pedestres e ciclistas) visando a preservacao da saude
e da integridade dos usudrios da via, assim como da
infraestrutura e dos bens materiais envolvidos.

Assinale a alternativa correta sobre a seguranca no
transito.

a. O Eopcional o uso do cinto de seguranca para
passageiros nas vias locais de baixa velocidade.

b. Nas intersecdes e suas proximidades, o condu-
tor ndo podera efetuar ultrapassagem.

c. O O condutor de um veiculo podera fazer uso de
buzina de maneira longa, para fazer as adver-
téncias em congestionamentos.

d. O Os condutores de motocicletas, motonetas e
ciclomotores poderao circular sem o capacete

de seguranga em vias locais de baixa velocidade.

e. O O motorista profissional pode dirigir até no
maximo 8 horas de forma ininterrupta, veiculos
de transporte rodovidrio coletivo de passagei-
ros ou de transporte rodovidrio de cargas.

33. A protecdo do meio ambiente tem como signifi-
cado a acdo de preservacao de um ecossistema ou um
recurso natural contra possiveis danos ou degrada-
¢Oes ambientais.

Assinale a alternativa que indica corretamente a
denominacao da area protegida, coberta ou nao por
vegetacdo nativa, com a fungao ambiental de preser-
var os recursos hidricos, a paisagem, a estabilidade
geoldgica e a biodiversidade, facilitar o fluxo génico
de fauna e flora, proteger o solo e assegurar o bem-es-
tar das populagées humanas.

Reserva legal

Reserva de preservagao natural
Area de preservacdo permanente
Area natural de preservacéo

Area legal de preservacao

Pongow
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34, Os extintores sao equipamentos de combate ao
incéndio bastante utilizados. Em edificagdes, os extin-
tores portateis devem estar em locais acessiveis e pron-
tamente disponiveis em uma ocorréncia de incéndio,
devendo ser instalados em suportes ou em abrigos.

Assinale a alternativa que indica corretamente o valor
da altura méxima de instalagao em que a alca de um
extintor portatil pode ser instalada.

1,00 m do piso
1,20 m do piso
1,40 m do piso
1,50 m do piso
1,60 m do piso

Pongow
ROOOoO

35. A aplicacdao das normas de seguranca e de
higiene na construcao civil reduz a chance de aciden-
tes, doencas e situagdes de risco nesse ambiente de
trabalho.

A instalacdo sanitdria nas construcdes deve ser consti-
tuida de:

a. chuveiro, na proporcao de uma unidade para
cada grupo de 10 trabalhadores.
b. O chuveiro, na proporcéo de 1 unidade para cada
grupo de 15 trabalhadores.
O vaso sanitario e mictério, na proporcao de um
conjunto para cada grupo de 35 trabalhadores.
d. O lavatério e vaso sanitario, na proporcao de um
conjunto para cada grupo de 25 trabalhadores.
O lavatério, vaso sanitario e mictério, na pro-
porcao de um conjunto para cada grupo de
30 trabalhadores.

e.
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GRADE DE RESPOSTAS
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Utilize a grade ao lado para anotar as suas respostas. m
. 2 @ 20
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